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Il n’y a que deux façons de colorier en rouge certains sommets de ce graphe de façon que deux

sommets reliés entre eux ne soient jamais de la même couleur :
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Puisqu’il y a trois coupables, c’est le schéma de droite qu’il faut retenir, donc les coupables sont

Bob, Dina et Élodie.

Épreuve 10 : Le puzzle

Cette épreuve exigeait une bonne reconnaissance des angles droits et des angles du triangle

équilatéral. Le triangle n’a pas toujours été trouvé ! Un groupe a dit, très justement : « Le triangle

équilatéral n’a pas d’angle droit donc nous avons cherché à placer les angles droits à l’intérieur ».
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